

ВІЙНА НЕ ВИРОК ДЛЯ ОСВІТИ

Ранок 24 лютого. Життя поділилося на «до» і «після». Учні Комунальної установи Сумської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 5, м. Суми, Сумської області пішли на вимушені канікули. Проте заклад продовжив роботу: колектив школи, мешканці Баранівки долучилися до волонтерської діяльності. Вони готували їжу, збирали речі, плели сітки для тероборони.

Педагоги, розуміючи складність ситуації, в яку потрапили і дорослі, і діти, не припинили комунікацію з учнями та їхніми батьками. Постійно телефонували, цікавилися їхнім життям. Добре спрацювала соціально-психологічна служба закладу, працівники якої надавали дієві поради як педагогам, так і здобувачам освіти та їх батькам у Viber-групі "Група підтримки КУ ЗОШ 5".

Після канікул заклад освіти продовжив роботу. Освітній процес був організований у дистанційному форматі. Педагоги враховують і контингент здобувачів освіти (учні ромської національності, діти з багатодітних і малозабезпечених сімей), і умови, в яких здійснюється навчання. Вони впевнені, що кожна дитина має відчувати, що про неї не забули, що вона потрібна, що держава не байдужа до неї, що життя кожної людини є цінним для нашої України. Учителі використовують усі можливості для комунікації.

Адміністрація закладу, розуміючи, що дистанційне навчання в умовах карантину відрізняється від навчання в умовах бойових дій, розробила рекомендації щодо проведення онлайн-занять. По-перше, було змінено час початку уроків: вони розпочинаються о 9.00. Змінився підхід до проведення уроків: вони спрямовані на спілкування, підтримку учнів. Учителі разом з учнями спочатку повторюють матеріал, узагальнюють, а вже потім вивчають новий. Домашні завдання необ'ємні. Учителі уникають тем, завдань, пов'язаних з війною, насиллям. У разі загрози онлайн-урок припиняється, учні від'їднуються, вимикають комп'ютер і переходять у безпечне місце. Такий підхід дає можливість здобувачам освіти відчувати школу місцем, де їх почують, зрозуміють, нададуть допомогу.

Богодушко Борис Іванович
директор КУ Сумської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 5,
м. Суми, Сумської області